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Reşedinţa Patriarhală | Patriarhul Daniel a 
prezidat ședința anuală a Consiliului Național 
Bisericesc

 

Preafericitul Părinte Patriarh Daniel a prezidat marți ședința anuală a Consiliului 
Național Bisericesc. Întrunirea a avut loc în Sala sinodală din Reședința Patriarhală.

În cadrul ședinței a fost analizată activitatea Bisericii din anul 2019 și au fost 
enunțate propuneri pentru anul 2020.

Evenimentul a fost deschis de Patriarhul României care a dat citire raportului-
sinteză intitulat „Omagierea satului românesc și evocarea patriarhilor cărturari”.



„În plan administrativ au fost organizate cinci ședințe de lucru ale Sfântului Sinod al 
Bisericii Ortodoxe Române în cadrul cărora au fost discutate, adoptate și 
comunicate 81 de hotărâri cu privire la problemele examinate”.

„În 16 decembrie 2019 a fost aprobată varianta consolidată a Statutului pentru 
organizarea și funcționarea Bisericii Ortodoxe Române care cuprinde modificările și 
completările aprobate de Sfântul Sinod în perioada 2008-2019 și transmis spre 
recunoaștere la Secretariatul de stat pentru Culte”.

„De asemenea, a fost aprobat regulamentul organismelor centrale ale Bisericii 
Ortodoxe Române și Regulamentul administrării bunurilor bisericești. În același an 
a fost actualizat Statutul de organizare și funcționare a Asociației Studenților 
Creștini Ortodocși Români”, a spus Preafericirea Sa.

153.600.638 lei cheltuiţi în scop social-filantropic
Patriarhul Daniel a oferit detalii şi cu privire la eforturile depuse la nivelul Bisericii 
Ortodoxe Române în direcţia ajutorării semenilor.

„Biserica Ortodoxă Română și-a desfășurat activitatea social-filantropică și 
medicală în cadrul a 796 instituții și servicii sociale. Având în vedere diversificarea 
continuă a serviciilor oferite, precum și extinderea și acreditarea centrelor, s-a 
început o reorganizare integrată a activităților pe criterii de competență”.

„Pentru susținerea întregii activități de asistență socială și filantropică și pentru 
sprijinirea sinistraților în anul 2019 la nivelul Patriarhiei Române a fost cheltuită 
suma de 153.600.638 lei, aproximativ peste 32 milioane euro”.

„În această sumă însă nu intră însă cheltuielile privind o mulțime de activități 
caritabile ale parohiilor și mănăstirilor în favoarea bolnavilor, bătrânilor, copiilor și 
săracilor care nu au fost cuantificate financiar și ca atare nici raportate sistematic 
centrelor eparhiale”.

La final, Preafericitul Părinte Patriarh Daniel a mulțumit tuturor celor care susțin 
misiunea Bisericii Ortodoxe Române.

„Apreciem eforturile spirituale și materiale ale tuturor celor care sprijină multiplele 
activități ale Bisericii Ortodoxe Române. Exprimăm recunoștință și mulțumire față 
de toți cei care ajută Biserica noastră, clerici, credincioși, mireni, autorități centrale 
și locale, sponsori și voluntari”.



„Ne rugăm lui Dumnezeu să ne dăruiască tuturor sănătate și mântuire, ajutor și 
bucurie în viață”.

Evaluările și rapoartele realizate zilele acestea vor fi înaintate Sfântului Sinod al 
Bisericii Ortodoxe Române care se va întruni joi în ședință de lucru.

Consiliul Național Bisericesc este organismul central executiv al Sfântului Sinod și 
al Adunării Naționale Bisericești și se compune din 12 membri ai Adunării Naționale 
Bisericești, câte un cleric și câte un mirean reprezentând fiecare mitropolie din 
țară, desemnați pe o perioadă de 4 ani și pentru cel mult două mandate.
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